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Submission: Hi I am a resident and ratepayer and would like to complain about the recent rate survey sent from Randwick City
Council. Firstly, the survey had 3 options on it on which Randwick City Council had their preferred option listed as the
"recommended option" I think this would have puzzled a lot of our senior residents and non english speakers and was skewed
towards having them think that it was the right option. I have never seen a survey with these options before. I personally thought
the option entitled "Do Nothing Option" was as an affront to myself as a ratepayer and I think it infers you don't care. When in
fact if the Council managed their budget wisely, which they are always saying they are in the black and delivering all the
services okay, why the call for an extraordinary rate rise. Also there was no indication that this was going to be a permanent
rise over the next few years and on. The survey was done in a holiday period when people were away. And most annoyingly
50.4% of respondents voted "Do Nothing" which still delivers the normal annual rate rise, but the recommended option was
still muted as the majority vote. Only 5% responded to the survey which I don't think reflects the views of the whole community
and only 600 phone calls out of over 50,000 residents, please. Also I don't think that Council should be addressing the issues or
terrorism and domestic violence as this is a national and federal issue. We also already have one state of the art gym in Heffron
Park so why the second one being muted. I would like my submission published but wish my name to remain anonymous as I
work at the Council.




